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Grad–Opština–Škola-Turistička organizacija 

Centar za kulturu, Kancelarija za mlade  
 

Obavešetenje o održavanju manifestacije 

EVROPA PLEŠE- SRBIJA PLEŠE MATURANTSKI PLES 
 
Naziv projekta :   European Quadrrille Dance Festival 2026 -  MATURANTSKI PLES 
Cilj projekta :   Saradnja i povezivanje maturanata Srbije i Evrope, popularizacija 

plesa, obaranje Ginisovog rekorda. 
Vrsta kulturnog događaja : MATURANTSKI  PLESNI KARNEVAL, najveći sinhroni ples u svetu koji 

je 2011.g. plesalo 33.202 igrača(8 država evrope),i koji je priznat kao 
rekord za Ginisovu knjigu rekorda. 

Ko realizuje :                         Udruženje umetnika ,,Evropa Pleše, i Plesni  klub,, La Luna,,Beograd 
U saradnji sa kim : Grad,Opština,škola,Plesni savez Slovenije,Turistička organizacija... 
Mesto realizacije :  CENTAR  GRADA, GRADSKI TRG 
Datum realizacije :  21.05.2026.godine 
Dinamika :   od 10:00 do 13:3o 
Kako će se Procenjivati  
Ostvareni cilj: Zadovoljstvo maturanata  i posetilaca ,obaranje Ginisovog rekorda , 

medijsku propraćenost i ocene u medijima. 
 

http://www.maturantskiples.com/
http://www.festival.rs/
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TROŠKOVI  MANIFESTACIJE  KOJE  FINANSIRA GRAD / OPŠTINA:  
                 

1. Troškovi opremanja maturanata: majice i kišobrani,baloni za  učesnike----- 9. evra (u dinarima). 
2. Troškovi  pripreme plesne koreografije tj. obuka maturanata -------------------- 9. evra (u dinarima).  
Ukupni troškovi grada  po učesniku su -----------------------------------------------------18. evra (2.100 din).  
 

MARIBOR - SLOVENIJA 
 

Putni troškovi za pripremu maturanata  nisu 
uračunati u cenu i  zavisiće od udaljenosti  Vašeg 
grada od mesta iz koga dolazi koreograf(Jagodina 
Beograd ili...), a to su troškovi goriva za auto.  
                                        
Opština obezbeđuje : Finansije za 
opremu,ozvučenje, binu,zatvaranje ulice u 
centru,obuku,snimanje i foto.  
Evropa pleše  obezbeđuje: 
Obuku maturanata,opremu(majice,balone,kišobrane) 
  

voditelja programa 21.05.2026.godine, koordinira kompletnim programom, dostavlja koordinate 
za satelitski radio, radi na promociji Vašeg grada u medijima i na sajtu kluba, ozvučenje prilikom 
pripreme maturanata u školama ukoliko škole nemaju.Muzika se emituje preko satelitskog radija. 
              O svim međusobnim obavezama potisuje se poseban ugovor. 

Molimo Vas da ako ste u mogućnosti pomognete da i maturanti Vašeg  grada učestvuju na ovoj 
velikoj manifestaciji, i da u plan i program za 2026. godinu uvrstite i ovaj projekat: 
 

Zahvaljujemo se gradovima koji su do sada plesali sa nama: 
Beograd, Kraljevo, Jagodina, Niš, Zrenjanin, Pančevo, Novi Sad, Kragujevac, Zaječar, Vrnjačka 
Banja, Trstenik, Kruševac, Paraćin, Bela Crkva, Gornji, Milanovac, Ćuprija, Negotin, Smederevo, 
Lapovo, Čajetina,Čoka,Tivat,Budva,Nova Varoš,Vranje, Novi Pazar Mali Zvornik,Varvarin, Požega, 
Brus, Bajina Bašta, Priboj, Pirot, Skoplje, Maribor,Ljubljana... 

Ocjenjujemo da je sinhronizovano plesanje  na ulicama medijski vrlo zanimljivo, štaviše, 
rekordnu četvorku svake godine uživo prati više od  700.000 posetilaca. Paradu  maturanata 
proprate i sve lokalne i nacionalne TV mreže, dnevni pisanini mediji,  a naknadne fotoreportaže 
objavljuju i strani pisani mediji. 
  
MOLIMO GRADONAČELNIKA/PREDSEDNIKA OPŠTINE DA POZDRAVI SVE UČESNIKE PARADE. 
 
Drugarski pozdrav!!! 
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